               Útok na Skandinávii ( plán Weserübung – cvičení na Weseře)
· Hitler potřeboval získat švédskou železnou  ………   a námořní ………………..v oblasti norských zálivů ( fjordů)
· Nejdřív  - 9.4. 1940 zaútočil na  neutrální Dánsko. Král Kristián zemi neopustil, podařilo se evakuovat během jedné noci ………………..do Švédska a tím je zachránit
· Týž den  Hitler zaútočil na neutrální  Norsko. Obyvatele chtěli Němci získat na svou stranu, protože podle rasové teorie byli N……………… nejčistší mi příslušníky …………………………. rasy.Norové odmítli. Norsko bylo okupováno a byla zde vytvořena „loutková vláda“ – v čele  fašista Vidkun  Q………………………– kolaborace s Hitlerem.Britové a Francouzi přišli Norsku na pomoc , ale byli poraženi. Porážka  znamenala i změnu premiéra v Británii – novým premiérem se stal Winston Churchil(čerčil)
· Švédsko zůstalo neutrální a nebylo válkou dotčeno. 
· Finsko se přidalo na stranu Hitlera.
· Island – patřil D……………………….., byl obsazen B………………,aby se nestal německou základnou.


